MINGTON **永康市便民服务平台** 2019年6月24日 星期- 編輯: 任晓 电话: 87138122

公

中央空调4年未清洗 入夏开机室内有异味 过滤网老化缝隙大 灰尘进入内部

每年夏冬季节, 空调首次开机前都 应该进行彻底的清 洗和消毒 ,因为长期 未使用 上面附着的 灰尘容易滋生细 菌。若是长时间待 在空调房内 ,室内的 不良空气会直接影 响人体健康 ,所以定 期清洁空调很重要。



通讯员 陈艳理

空调首次开机 吹出的风带有异味

请专业的师傅上门深度清洗 空调,这样自己放心,家人也安 心。近日,家住锦江华庭小区的骆 先生满意地看着洁净如新的空调, 心中欢喜不少。

据了解,骆先生家的中央空调 是四年前安装的,今年入夏以来还 还未曾使用过。

最近天气闷热,骆先生打开空 调时,感觉空气质量不是很好,吹 出的风闻之有异味,连空调盖上都 是灰尘。他这才想起,空调自从安 装后就没有清洗过,考虑到家中孩 子的身体健康,他决定找师傅把家

里的中央空调全部 洗个澡。

这个品牌的空调售后服务部 在金华,如果让售后工作人员从金 华过来清洗,费用有点高。骆先生 说。于是,他拨打8890便民服务热 线,请加盟商俊熙家电的邓师傅上 门清洗。

不同款式的空调 清洗方式也不同

家中总共有五台中央空调 客 厅两台,两个卧室各一台,储藏室还 有一台。第二天,邓师傅来到骆先 生家,骆先生马上指出了五台空调 的位置所在。

邓师傅通过人字梯,把五台空 调的空调盖一一取下 ,拿出里面的 过滤网。中央空调的清洗方法和挂 壁式空调不一样,中央空调不能把 内部零件拆下来,只能把空调清洁 剂喷在风扇□上。

空调清洁剂不需要用清水清 洗 ,它分解了细小灰尘后 ,残留下水 和氧气 ,污水会随排水管排出。邓 师傅说,喷洒清洁剂后需等半小时 再开启空调进行制冷吹风。在拆过

滤网的过程中,他发现儿童房的空 调过滤网更脏 ,取下来的过滤网上 凝结了一层厚厚的绒毛。

这是因为儿童房毛绒物比较 多,每天抖被子,空气中也会飘着绒 毛。空调开启时,吸风口会把空气 中的漂浮物一同吸进去,久而久之 过滤网就越来越脏。 邓师傅说。

两年更换一次过滤网 空调及时清洗消毒

老化的过滤网缝隙变大 ,灰尘 会直接进入空调内部 粘到蒸发器 上,时间长了制冷制热效果会变 差。在清洗过滤网的过程中,邓师 傅发现过滤网有轻微的老化 间隔 缝隙变大了 相比之下 更换整台空 调不如更换过滤网划算。

现在已经进入了梅雨季节,下 着雨却不见气温下降,反而变得很 闷热。邓师傅说,这也正是细菌疯 狂生长的时候,过滤网不卫生会直 接影响到室内空气质量,为了避免

家中老人小孩中招,清洗消毒必不 可少。

如有需要深层清洁空调的市 民,也可以下载 一键生活服务 APP 直接在 APP 上下单 ,师傅会及 时与你联系 竭诚上门服务。

感应器损坏 蹲坑冲水故障

137*****98 沈先生来电:需 要疏通下水道和检修冲水感应器。

记者任晓报道 我们办公室洗 手间里冲水感应器坏了。近日 ,总 部中心金典大厦一公司的负责人沈 先生说 洗手间的小便池与蹲坑 ,有 的无法感应冲水 ,有的冲水停不下 来,使用很不方便。

前两天,一个蹲坑堵了,我就 拨打了88900000找疏通师傅。沈 先生说。8890 加盟商专业疏通下 水道的彭师傅接到单子后来到现 场。疏通之后,沈先生问能否维修 感应器 彭师傅推荐8890电工加盟 商凌师傅 征得沈先生同意后 彭师 傅联系了凌师傅。

第二天中午,凌师傅在约定的 时间来到现场 ,将小便池和蹲坑的 自动感应器拆下。感应器和电磁阀



之间的线路出问题了。他说。拆开 的感应器附近,有一个小型的供电 器 给感应器和电磁阀供电 ,当有人 靠近,感应器与电磁阀之间的线路

通电 ,电磁阀工作后 ,实现自动冲水

功能。等人离开几秒后,电磁阀断 电 冲水自动关闭。

找到问题后 ,凌师傅开始借助 工具重新连接线路,试用没问题后, 他将感应器安装回原处。

更换破损纱网 阻挡蚊虫入室

189*****76 陈先生来电:需要维修 纱窗。

记者任晓报道 我家隐形纱窗的纱网 破了 需要修补师傅。前两天 家住城南路 的陈先生致电8890便民服务平台求助。

据了解,陈先生家破损的纱窗共有三 扇。他说,最近晚上,客厅里开着电灯,蚊 子、苍蝇等害虫会飞到室内,于是,他就想 着要将纱窗修好。由于框架都是完好的, 所以只需更换纱网。8890加盟商叶师傅 接到电话后来到城南路。

据了解,这三扇隐形纱窗中,其中两 扇高1.5米、宽1.1米,另外一扇宽80厘 米。不用的时候,纱网缩在框架里,有需 要时再将其拉出来。由于纱网的长宽需 要根据原尺寸裁剪 ,叶师傅表示需要将纱 窗带回店里进行更换。陈先生同意后他 将纱窗拆下。

回到店里之后,叶师傅将旧纱网拆 下 ,并根据其尺寸裁剪新的纱窗 ,之后对 纱网四周进行处理 ,之后再将其安装到框 架上。3个小时后,叶师傅将修好的纱窗 送回城南路,一一安装上。陈先生表示很

最后,叶师傅提醒,隐形纱窗的纱网 打开时,要避免外力作用在上面,小孩也 不能将其当做玩具玩,以防止纱网脱轨收 不回来。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

四城联创办公室 永康日报社

富